

人人公益项目 2023 年总结报告

一、项目简介

针对社会组织资源不足的状况，中国乡村发展基金会于 2014 年发起人人公益项目，通过为社会组织提供互联网募捐平台支持以及项目设计、项目管理、项目筹款等能力建设，助力更多的社会组织具备互联网资源动员能力，拓宽资源筹集渠道，高质量开展公益项目。

二、项目收入及支出情况

2023 年收入： 7010.16 万元

2023 年支出： 5095.04 万元

三、项目执行工作情况

2 月 10 日，前往雅安市石棉县开展泰康基金会支持灾后重建养老项目实地调研。

2 月 22 日，开展大爱无国界麻栗坡县社会组织培训沟通会。

3 月 13 日-17 日，对陕西省合作社会组织开展的项目进行实地监测走访，与机构沟通项目执行进展，走访项目点。

3 月 23 日-24 日，项目合作部举行“2023 年度美好学校·音乐课堂”项目执行社会组织线上评审会，共计 21 家社会组织申报项目并参与答辩。

6 月 7 日，北京市向荣公益基金会丁广泉秘书长带队来访，双方探讨未来机构发展方向、合作项目优化升级、未来长期合作规划及 2023 年行动方案等。

6 月 17 日，上海百特教育咨询中心北京工作处的伙伴来访，双方就百特机构发展路线和项目筹款模式改变的相关内容进行讨论。

6 月 27 日，美好学校·榕江县素质教育特色学校支持项目年度工

作座谈会在贵州省黔东南州榕江县教育与科技局举行。

6月28日，北京乐平公益基金会来访，与项目合作部就下半年联合筹款规划及机构未来发展方向进行探讨。

7月3日-7日，为湖南弘慧教育发展基金会、贵州为爱黔行公益服务中心等5家公益伙伴开展字节平台筹款能力提升一对一赋能支持。

7月25日，联合云南省社会组织促进会召开2023年益滇同行助乡村振兴项目线上99公益日培训会，30余家云南省县域机构参加培训。

8月10日，召开社会组织合作伙伴99公益日筹备工作交流会，为合作伙伴讲解99规则和筹款工具使用方法，指导制订99行动规划。

9月5日，阿里巴巴95公益周，通过线上、线下多种形式开展公益活动，同xin益佰联合公益伙伴参与“公益宝贝路演”和“自运营”活动。

10月，与北京尤伦斯艺术基金会、贵州省为爱黔行公益服务中心和北京桂馨慈善基金会相关项目负责人前往“美好学校·有赞河南县域素质教育特色学校支持项目”落地县河南淇县和嵩县开展项目调研。

10月，“逆风飞翔·事实孤儿同行计划”筹款总结会在长沙举行，来自湖南、云南、江西、河南四省54家伙伴机构共计73名项目负责人和项目专员参加会议。

10月，召开2023年“XIN益佰联合公益计划”新项目评议会，邀请的内外部专家组成评审小组，与申报项目的六家机构代表进行了答辩审核。

12月12日，2023-2024年POP MART公益美育中心项目启动仪

式在京举行。

四、项目受益故事

项目名称：大山里的音乐课堂

执行机构：贵州省为爱黔行公益服务中心



小慧今年十岁，正在上三年级三班，父母在外打工，因此她和姑姑家住在一起。尽管爸爸妈妈不能经常回家，但小慧并不感到孤单，因为她知道他们在为家庭努力工作。

小慧从小就对音乐有着特别的热爱，梦想着成为一名歌手。在加入电子琴社团后，小慧找到了自己的舞台，她凭借对音乐的热爱和勤奋练习，迅速成为了社团的明星学员。社团的老师 and 同学们都为她的进步感到骄傲，她的自信也随着她的音乐技巧的提升而逐渐增强。曾经那个胆小羞涩的小女孩现在已经变得自信大方，她敢于在舞台上表演，敢于在课堂上举手发言，敢于向老师提问，学习成绩也因为自信心的增强而有了显著的提高。

小慧的故事告诉我们，只要有梦想和勇气，再加上努力和坚持，我们都可以找到属于自己的舞台。